
Januári események a Szigligeti Általános Iskolában 

 

Mondhatnánk, hogy eseménytelen volt a január, nem történt semmi különös, csendesen elteltek a 

napok. De valójában nem így történt. 

A téli szünetet követően azonnal indult a „félévi hajrá”, felelések, dolgozatok, a 8. osztályosok 

központi írásbeli felvételije.  

2025. január 17-én zárult a 2024/2025-ös tanév első féléve. A félévi értesítők 2025. január 24- én 

jelentek meg a KRÉTA rendszerben. A félévi eredmények –ahogy nevében is benne van, 

értesítenek, tájékoztatást adnak a tanulók eddigi munkájáról, esetleges hiányosságairól. Van még 

idő a javításra, jobb eredmény megszerzésére és persze a rontás is előfordulhat.  

Az iskola tanulmányi átlaga: 4.31   Magatartás átlag: 4.37     Szorgalom átlag: 4.13  

Az 1. és 2. osztályosok szöveges értékelést kaptak. Kiváló tanulmányi eredményt ért el:  

1. osztály: 4 tanuló,  2. osztály: 2 tanuló 

  9 diákunk örülhetett kitűnő értesítőnek. Gratulálunk a szép eredményekhez! Sok sikert, kitartást, 

szorgalmat kívánunk a következő hónapok feladataihoz, megmérettetéseihez!  

Iskolánk rangidős tanulói is nagyon szépen teljesítettek a központi írásbeli vizsgákon. Kívánjuk, 

hogy tudják helyesen felmérni képességeiket és legyen elég kitartásuk, bátorságuk követni 

álmaikat. 

A Szigligeti Várudvar jóvoltából minden osztályunk eltölthetett egy vidám, téli délelőttöt a 

korcsolyapályán. Köszönjük szépen a nagylelkű felajánlást! 

Erdőben lenni jó, kirándulhatunk, feltöltődhetünk és megfigyelhetjük a természetet. De azt is 

érdemes tudnunk, hogy az erdő nem egyszerűen egy fával borított terület, hanem egy összetett 

életközösség. Az Iskolában az Erdő Program keretében a Minősített Erdészeti Erdei Iskolák 

erdőpedagógusai magyarországi köznevelési intézményekbe látogatnak el, ahol a fenntarthatóság 

témakörében tartanak foglalkozást, a környezeti nevelést játékos ismeretszerzéssel segítve. 2025-

ben az erdő és fenntarthatóság tematika után a talaj kap kiemelt figyelmet a fenntarthatóság 

mellett. A program célja ennek a rendszernek a megismertetése és megszerettetése a gyermekek 

körében a környezeti nevelés erősítésével, az erdőpedagógia módszereivel. Simon Györgynek, a 

Bakonyerdő Zrt. kerületvezető erdészének köszönjük szépen a tartalmas délelőttöt, a sok-sok 

érdekes ismeretet! 



 

                           

Szeretettel hívjuk és várjuk az 1. osztályba készülő óvodásokat és szüleiket ismerkedő 

foglalkozásra február 22-én és április 5-én. Találkozhatnak a leendő 1. osztályos tanító nénivel, 

bebarangolhatják az iskola épületét, külső tereit a játékos-vidám hangulatú délelőttökön. 
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